1 KOMIIJIEKCHU BPOJEBU 1

1 Kowmniekcau 6pojeBu

Kowmmekcun 6pojeBu cy 6pojeBu obimka 2z = x + iy, vae ¢y =,y € R, a
1 je uMa2UHAPHA JedUHULG 32 KOJY BaXKU

P2 =—1.

Ckyn rkommjiekcHuX 6pojeBa o3uauen je ca C.
Axko je z = x + iy, Taga ce 6pojeBU T W Y HAUBAJY PEJIOM PEAAHUM T
UMGLUHAPHUM JIEJIOM KOMILJIEKCHOT 6poja 2z, y 0O3HaKaMma

r=Rez mw y=Imz.
Ha ocuoBy medunuimje nmarnuapue jegunune, 3a k € 7 Baxu
—1.

i q AL k2 — k43 _

i,
Hexka cy z1 = x1+1iy1 u 29 = T9+1Yy2 KoMmiutekcHu Opojesu. Tama Bazxkmu:
® 21 = Z2 aKO U1 CaMO aKO 1 = T2 U Y1 = Y2;

e 2129 = (a:l + .%'2) + i(yl + yg);

o 21 -2 = (z122 — y1y2) + i(x1Y2 + 22U );

Z1 X1ty X2 —iYs | T1T2 +Y1y2 | Y1T2 — T1Y2
o — — - . X = 2 2 +1 P) 5 (ZQ 7& 0)
zy w2 tiy2 T2 — Y2 5+ Y5 Ty + Y3
Komnaexcrna pasar je KOOpIUHATHA PaBaH Y KOJOj je CBAKU KOMILIEK-
can 6poj z = x + iy npeacrasben taukom M (z,y) (Comka ?77). Oca Oz je
peanna, a oca Oy je umaruHapHa oca. Pacrojame 0Ji KOOPAUHATHOT TOII-
xerka 70 tauke M (r,y) HA3HBAMO MOOYA KomniekcHoz bpoja z = x + iy u
padyHaMO Ta 1Mo (pOPMYJIH

p=lz] = Va2 +y?2 = /(Re2)? + (Im 2)2.

——
Yrao usmely mo3uTUBHOT JIe1a £-0Ce U paBia Henysa Bekropa O M Hazusa
ce apaymenm xomnaexcroz bpoja z = x + 1y u o3HaudaBaliemo ra ca .
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M{z,y)

Cruka 1: IlpencraBibambe KOMILIEKCHOT OPOja ¥ KOMILUIEKCHO] PABHH.

Bpoj Z = x — iy masmBa ce xoujyz06ano-Komnierchu O6poj 6poja z =
T + 1Yy U BaXKu

1 1
Rez = i(z—i—E) n Imz= Z(z—?).

IIpumerrmo 1@ cy KOMILIEKCHU OPOjeBH Z U Z CUMETPH;HHU Y OJHOCY HA
peajiHy ocy.
Komyrosame KOMILTEKCHUX OpojeBanMa, caefaeha CBOjCTBA:

o Zi + 23 =7 + 5

. (g):

3a Tpom3BOJHHE KOMIUIEKCHE OpOjeBe z W w BaXKM:

S

e |[Rez|<|z] m |Imz| <|z;
o |z+w| < |z + |wl;
o |[z] = wll < |z = wl;

o |z-wl=l|z[ - fuwl];
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JEIN
w]?

o |3l =

o [z =z[;

o |22=2-%

Ha 6ucmo ompenniv apryMeHT KOMILJIEKCHOT Opoja z = x + 1y, Hajupe,
hemo nedunucarn yrao oo € (0, 5), Taxo ma je

po = arctg ‘Q‘ .
x
Taza yrao ¢ € (—m, 7] onpelyjemo Ha caenehin nHaunn:
wo, 3ax>0,y>0 (I kBampanT);

T™— o, 3ax<0,y>0 IT kBajpanT);

o= (
—mT+¢o, 3ax<0,y<0 (I1T kBasmpanT);
—@o, 3axz>0,y<0 (IV kBagpant).

Crentmjanno je:
, 3ax=0mnuy>0;

2
—5, sar=0my<O0;
0, 3axz>0my=0;
m, 3az<0my=0.
3a z = 0 Hema cMucia geUHUCATH APTYMEHT O 2.

Jpa majuermmha HaYMHA IpeICTaB/haiba KOMILIEKCHHX OpojeBa y KOM-
IJIEKCHO] PABHU CY

e anzebapcru obauk z = x + 1y
o mpuzonomempujcku obauk z = p(cosp + isin p).
Y npumenama ce decto Kopuctu 0jaeposa Phopmyaa
cosp + ising = €',

oJfaKJIe J10bmjamMo u
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® CKCNOHEHUUJAAHY 00AUK KOMIIJIEKCHOT OPOoja

z = pe'?.

Exkcrnonennujasgan 00simK KOMIJIEKCHOT Opoja je TorojaH 3a CTEleHO-
Balbe€ W KOPEHOBaE KOMILIEKCHOT Opoja. (Crora, MPUINKOM CTETIEHOBATHA
M KOPEHOBAHa, KOMILIEKCHOT 6poja, aKo je OH JaT y aJrebapckoM 00JInKY,
Hajdgenthe ce MPEBOAN Y €KCIIOHEHIHjaHu OOJIHUK.

3a koMmIutekcaH 6poj z = pe'¥ dbopmysa 3a N-TH CTEIEH je
n__ . n_in
g =pe 4P’ (1)

a dbopmysia 3a nN-TU KOPEH je

p+2km

V2= /pet o, ke{0,1,....n—1} (2)
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